

我省今冬首场雪有望下周降临

皖北多地干旱预警升级为橙色

星报讯(记者 祝亮) 连日来,我省大部分地区天气依旧晴好,皖北旱情持续加重,多市县发出了干旱橙色预警。另据省气象部门预计,我省有望在下周迎来今冬首场降雪,其中,江淮地区及江南地区的降雪可能出现在下周三前后。

昨日,亳州、淮北、颍上、阜阳、蚌埠、怀

远、濉溪、凤阳、定远等多个市县发布了干旱橙色预警。预警称,上述地区未来一周综合气象干旱指数仍达重旱标准,未浇灌小麦将受旱严重。气象部门建议有关部门和单位按照职责做好防御干旱的应急工作;有关部门启用应急备用水源,优先保障城乡居民生活用水和牲畜饮水;压减城镇供水指标,优

先经济作物灌溉用水,限制大量农业灌溉用水;限制非生产性高耗水及服务业用水,限制排放工业污水;适时进行人工增雨。

据省气象专家预计,11日前全省以晴到多云天气为主,仍无明显降水,北部旱情将持续;12~15日我省有一次雨雪天气过程。其中15日(下周三)前后,江淮地区及江南

地区会出现阴有雨夹雪或雪的天气,这将是我省入冬以来首场降雪。

具体来说,今天白天江北晴天到多云江南多云。最低气温:淮北4~6℃;江淮之间5~7℃;江南6~8℃。最高气温:淮北和江南16~18℃;江淮之间17~19℃。预计今天夜里到11日白天,全省多云到晴天。

楼梯少可以分班下课

星报讯(王华维 记者 桑红青) 日前,新疆维吾尔自治区阿克苏市第五小学课间发生学生踩踏事件,对此,省教育厅昨天发出紧急通知,对楼梯数量少、学生多的学校,可采取分班下课等方式。

近三成出厂水不合格

星报讯(记者 王松青) 记者昨天获悉,我省卫生监督部门于今年3月至9月开展了出厂水卫生监督抽检。全省共抽检出厂水水样234份,不合格水样56份,合格率为76.07%。

轿车超速致一死五伤

星报讯(潘磊) 昨日凌晨,京台高速885km处(往合肥方向行驶),一辆小轿车与一辆大货车发生相撞,小轿车副驾驶驾驶员当场死亡,车上另有5人被卡在车内。经过半个多小时的营救,5名被困人员全部及时救出送往医院。

据了解,小轿车当时车速过快,方向失去控制,撞上公路上的铁护栏后又撞上正在行驶的大货车,导致悲剧发生。



12月9日,淮南市田家庵区第五幼儿园百花园校区大班小朋友在游戏中体验医生职业角色,为小班小朋友示范如何正确洗手。该所幼儿园在教室、走廊等处设立医院、商店、银行、交通岗亭等场景,引导小朋友体验不同的社会职业,在寓教于乐的的职业角色游戏互动中,培养孩子综合能力。

陈彬 记者 圣林 文/图

安徽 33 家落后产能企业是否已“除黑”?

星报讯(记者 宛月琴) 工信部曾“晒出”2087家淘汰落后产能企业名单,其中,33家皖企“被点名”。几个月过去了,这些落后产能现在怎么样了?记者昨日从省经信委了解到,我省将全面检查本地区淘汰落后产能企业的关停验收情况。

记者从省经信委获悉,今年上半年,我省已淘汰铅冶炼炉8台、锌冶炼马弗炉1台,淘汰落后产能4万吨;淘汰造纸行业落后产能3万吨;煤炭行业淘汰落后产能32万吨;淘汰落后水泥产能1876万吨;关闭淘汰砖瓦窑470家。下半年的淘汰重点是

安徽长江钢铁股份有限公司60万吨炼铁落后产能、铜陵华源林业有限公司1500万米印染落后产能。

虽然最终“化验单”还没出炉,但省经信委有关人士早前透露,我省已提前完成“十一五”国家节能降耗、淘汰落后产能目标。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共尊。北宋时首设酒坊,以西关神泉水醱之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然,长啸称快,赐名:精烧。或徽酒之宗。至明初,易名:精烧老号。酒品多遭官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准入室藏之。



共创双赢

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 长期高薪诚聘区域经理
- 招商贵宾专线: 0557-3715999 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化